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          Система інвестиційного менеджменту реалізує свою головну мету 

й основні завдання шляхом здійснення визначених функцій. Ці функції 

підрозділяються на дві основні групи, обумовлені комплексним змістом 

розглянутої системи управління інвестиційною діяльністю.



             1. Функції інвестиційного менеджменту як керуючої системи 

(загальні). Ці функції є складовими частинами будь-якого процесу 

управління (будь-якої системи управління) поза залежністю від виду 

діяльності підприємства, його організаційно-правової форми, розміру, 

форми власності.

2. Функції інвестиційного менеджменту як спеціальної 

області управління підприємством (специфічні). Склад цих функцій 

визначається конкретним об'єктом даної системи управління.



       У ГРУПІ ФУНКЦІЙ ІНВЕСТИЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ЯК 
КЕРУЮЧОЇ СИСТЕМИ ОСНОВНИМИ Є:

1. Розробка інвестиційної стратегії підприємства. 

2. Створення організаційних структур, що забезпечують прийняття і 

реалізацію управлінських рішень за всіма аспектами інвестиційної діяльності 

підприємства. 

3. Формування ефективних інформаційних систем, що забезпечують 

обґрунтування альтернативних варіантів інвестиційних рішень.

4. Здійснення аналізу різних аспектів інвестиційної діяльності 

підприємства. 

5. Здійснення планування інвестиційної діяльності підприємства. 

6. Розробка діючої системи стимулювання реалізації управлінських рішень 

у сфері інвестиційної діяльності. 



У ГРУПІ ФУНКЦІЙ ІНВЕСТИЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ЯК 

СПЕЦІАЛЬНОЇ ОБЛАСТІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

ОСНОВНИМИ З НИХ Є:
1. Управління реальними інвестиціями. 

2. Управління фінансовими інвестиціями. 

3. Управління формуванням інвестиційних ресурсів.



            Процес управління інвестиційною діяльністю базується на 

визначеному механізмі. Механізм інвестиційного менеджменту 

являє собою систему основних елементів, що регулюють процес 

розробки і реалізації інвестиційних рішень підприємства. У 

структуру механізму інвестиційного менеджменту входять наступні 

елементи.



             Ринковий механізм регулювання інвестиційної діяльності 

підприємства. Цей механізм формується насамперед у сфері 

інвестиційного ринку (у першу чергу, ринку цінних паперів), а також 

товарного ринку (у першу чергу, ринку засобів виробництва, предметів 

праці і готової продукції) у розрізі окремих їхніх сегментів.



             Попит та пропозиція на цих ринках формують рівень цін і 

котирувань по окремих капітальних товарах і фінансових інструментах, 

визначають ефективність використання окремих інструментів 

інвестування, виявляють середню норму прибутковості інвестицій і 

середньоринковий рівень інвестиційного ризику. В міру поглиблення 

ринкових відносин роль ринкового механізму регулювання 

інвестиційної діяльності підприємств, буде зростати.



           Державне нормативно-правове регулювання інвестиційної 

діяльності підприємства. Складність і багатогранність діяльності 

підприємств у цій сфері в умовах переходу до ринкової економіки 

визначають необхідність державного її регулювання. Як свідчить 

світовий досвід, таке багатоаспектне державне регулювання 

здійснюється у всіх країнах з розвинутою ринковою економікою, що не 

вступає при цьому в протиріччя із широкою самостійністю підприємств у 

виборі напрямків і форм інвестування.



              Система конкретних методів здійснення управління інвестиційною 

діяльністю підприємства. У процесі аналізу, планування і контролю 

інвестиційної діяльності підприємства використовується велика система 

методів, за допомогою яких досягаються необхідні результати. До числа 

основних з них відносяться методи: техніко-економічних розрахунків, 

балансовий, економіко-статистичні, економіко-математичні, порівняння й 

інші.



            Внутрішній механізм регулювання окремих аспектів інвестиційної 

діяльності підприємства. Механізм такого регулювання формується в 

рамках самого підприємства, відповідно регламентуючи ті чи інші 

оперативні управлінські рішення з питань ефективності його інвестицій. 

Так, ряд аспектів інвестиційної діяльності регулюється вимогами статуту 

підприємства.



      Окремі з цих аспектів регулюються розробленою на підприємстві 

інвестиційною стратегією і цільовою інвестиційною політикою по окремих 

напрямках інвестування. Крім того, на підприємстві може бути 

розроблена і затверджена система внутрішніх нормативів і вимог по 

окремих аспектах інвестиційної діяльності.



Висновок

      
           Отже, ефективний механізм інвестиційного менеджменту 

дозволяє в повному обсязі реалізувати цілі і завдання, що 

стоять перед ним, сприяє результативному здійсненню функцій 

управління інвестиційною діяльністю підприємства.


